

家装两道选择题 看预算看户型还要看风格



冬季装修,受气候等条件制约,总有一些地方让市民在选择时无比纠结,比如厨房是做成开放式还是封闭式,浴室要淋浴房还是装浴帘即可……选择不同,最终得到的效果也截然不同。有人说,装修等于重新设计一种生活方式。所以,我们选择某一种装饰材料或方法,就是为了实现某一种生活方式。做这些选择题,选哪个答案其实都无关对错。业内人士提醒这与自己的装修预算、房屋户型还有整体风格相关。

选择题一:贴墙纸还是刷乳胶漆

家住翰林名苑的张氏夫妇面对记者采访时回答:“年轻人嘛,喜欢追求变化,壁纸的花色多,选择多,不用过多装饰就能够让房子看起来很丰富”。同一个问题,家住翰林

名苑的王先生说他就只选择乳胶漆。“乳胶漆的价格较低,降低了装修成本,而且也更加环保,我觉得贴壁纸的话,胶里的有害气体不容易挥发。”王先生介绍说。

针对上述观点,业内人士介绍,壁纸、墙漆,解决的都是居室的“面子问题”。整个房子的墙面全部刷墙漆,房间会显得单调压抑;而全部都用壁纸,视觉效果则不够明晰。所以如果无法确定用墙纸还是刷墙漆,可以在单色漆的基础上,有针对性地使用墙纸,进行搭配补充。

壁纸在颜色和花纹上比墙漆变化多,不同款式的壁纸搭配往往可以营造出不同感觉的个性空间,欧式或美式乡村风格比较适合贴壁纸,视觉感受比较好,而且壁纸更新容易、粘贴简便、选择性强。不足之处在于

不适合潮湿的环境,墙底面如果处理不好,墙纸可能出现鼓起、脱落或翘边的情况;壁纸污损时,清理、更换壁纸或换成涂刷乳胶漆,都比较麻烦。而现在市面上大厂家生产壁纸的专业用胶都是天然材料,不存在甲醛污染,消费者在挑选时候可以取一小块撕开,若是其纤维丝细腻且长,就是好壁纸。

选择题二:厨房装成开放式还是封闭式

由于我和丈夫都是才创业的小年轻,所以我们的婚房购买的是小户型,我们就考虑的将厨房和餐厅合二为一,这样既节约了空间,又很时尚,和新房主体很搭配。同样的问题,身为60后的丁先生说:“我每天都吃家常炒菜,还喜欢放花椒、辣椒,油烟特别大。厨房最好是封闭式的,这样便于打扫卫生。”

业内人士提醒,厨房是居室空间的“必需品”,选择范围也不多,无非开放式、封闭式两种。做出选择并不困难,因为美观功能并非核心问题,生活习惯才是做出决定的关键。如果经常在家做饭,最好做封闭式厨房;如果饮食习惯以西餐为主,可以做成开放式。若厨房处在上风位,油烟味就会吹进屋内,一般不建议用开放式。如果厨房、餐厅、客厅连成一线,最好使用封闭式厨房或半开放式厨房,否则油烟会进入客厅。

另外,据了解,厨房与餐厅合二为一,或与客厅之间没有门挡,可以让空间看起来更大。此外,不能与卫生间相对,否则会有异味。开放式厨房的优点在于让空间显得更通透,将餐厅、客厅连在一起,可以更加自由地交流和走动。缺点是厨房油烟容易蔓延至客厅,也需要足够的储物空间,不然会让人感觉家里很凌乱。

装修省钱的方法



家,是我们的归宿,希望它能赏心悦目,就希望它会舒适安全,希望它环保健康。而这些希望成真是要付出众多金钱代价,面对装修的朋友都会想同一个问题,那就是怎样装修房子最省钱。

1: 选择正规装修公司

正规装修公司拥有优秀的施工队伍,一个优秀的施工队伍应该有专人按照标准的流程来下料。使材料达到更高的利用率。减少返工的情况。从而减少人工和材料的浪费。虽然工价偏高。但是和浪费的资源比起来还是很有价值的。

2: 认真核算预算

根据自己户型的实际面积,还有建材价格对预算书进行审核,看看预算书是否有明显虚报的现象。一般来说,在正常的装修工程中,在用材料的时候很多都要多消耗5%到10%是比较正常的,如果装修公司用料超过这个比例的时候,自己一定要仔细核算预算。避免装修公司乱浪费或者偷用材料。如果预算书中出现了诸如“机械磨损费”、“现场管理费”、“税费”这样的费用,则属于不合理收费,应该拒绝支付。

另外,消费者也不能觉得哪家装饰公司给出的预算低廉,就选择哪一家。在考察预算书的时候,大家还是要选择大家知晓的品牌,这样关系到以后的装修品质,避免歪材料粗制滥造。

3: 合理的设计方案。

当然业主一般不可能是这方面的专家,但是可以在土巴兔发布装修招标,把自己的房子信息和选择的装修风格、装修方式、和预计的装修费用等,就会有很多装修公司或者设计师来联系你。这样就可以把被动转为主动,我们选择的余地就大了。很多设计师都是会接私活的,为了接单,价格上就会有更大的优惠。选择合适的设计师之后,就是充分的和设计师沟通和交流,把自己的要求告诉设计师,让设计师反复的修改,直到自己满意为止。这样就可以避免在装修的过程中一边做一边看一边修改,带来的各种资源浪费。

4: 水电改造合理布局

在水电改造的时候,不要盲目地事事都听从设计师的建议,到处布线走线,自己要有自己的主张。比如在设置插座、网线、电话线接口的时候,一定要自己考虑好日后日常生活的便利和需要,看看哪些地方多安装接口和插座是必要的,哪些地方多安装则是浪费材料。一定根据自己的一个生活习惯来进行方便的水电改造。

5: 选建材: 做好时间规划

在选择建材时,要有计划的选购不仅能够节省大量时间,还可以省钱。消费者可以根据装饰公司方面的材料采购进度表来规划建材的购买时间,有些材料可以同期购买,这样不仅节省交通费,还节省人工费。

6: 购买家具: 做好空间布局规划

消费者在购买家具之前一定要事先根据自家的户型和小两口的生活习惯,对家具的摆放和相互之间的搭配做好规划。好的规划能够节省不必要的家具或家居用品花费,从而节省装修开支。

比如,如果想要在客厅空间中分隔出餐厅区域,不一定要专门制作隔断,可以考虑在购买客厅装饰柜的时候,选择那种前后通透的款式,直接用装饰柜来充当隔断。这样整个空间既不会有被割裂感,又节省了费用。



三大方向看清红木家具市场格局



红木家具行业的兴起不过短短十数年,发展规模和膨胀速度在各行各业中都显得尤为突出,这样的成长总伴随着盲目,以至于面临行业危机时感觉吃力,难以真切找到前进的方向。对此,笔者总结了三个方向,帮助红木企业看清当前行情与未来市场格局。

高端收藏市场走向更精尖和小众

以黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝所构成的高端收藏类家具市场的地位和价格是不可撼动的。之前市场上有人炒作,指出有材料可以替代黄花梨、大红酸枝,这样的说法是错误的。在红木国标中,真正具有收藏价值的就是黄花梨、小叶紫檀、大红酸枝三种材料。但需要注意的是,由于大量的伪劣产品充斥着市场,玩家投资这三种材料,必须要有专业的认知。

由于消费者大部分都是外行,对材料的辨识能力及对家具的鉴赏能力不够,市场之乱、价格之高,以至于他们不敢轻易出手,如此就影响了收藏类家具在中国家具市场上的行情。

目前,消费者的辨别和鉴赏能力虽然有一定的提升,但依然有很多消费者上当受骗。比如,近两年有人用血檀冒充小叶紫檀,很多消费者无法辨别,甚至行业中的一些老行家都吃过亏。不过,这种乱象只是市场发展进程中的一个过程,一段时间以后,这些劣质品、假冒品就会被市场所淘汰,真正留下的会是大师级别的作品。

总的来说,收藏类家具的主要消费群体只是一小部分对红木家具非常精通的人或者高端消费者,并不能在大方向上代表中国家具的消费群体。但目前行业中还有很多人把希望寄托在这一小众群体上,特别是之前在行业上升阶段靠着名贵材料获利的企业,这是很危险的。今后,高端收藏市场一定是朝着更高端精尖的方向走的。

做传统经典与现代生活相结合的家具
来扩大市场



发设计师,对经典的内涵理解不够全面,对现代生活的了解不够深入,那么就很难制作出传承经典的、完美而时尚的作品。

现在红木家具市场的形势符合国家整体经济转型升级的形势,红木企业需要站在更高的角度来看待整个行业以及行业中存在的问题,只有走出来才看得到长远的未来。

新中式家具是时尚家具 没必要用红木来做

笔者认为,现在市面上很多新中式家具和一些设计师的产品虽然也是用红木制作的,但其只能定位为时尚家具。一些设计师,只是触到了中国传统经典家具内涵的冰山一角,就开始开发各种系列的新中式产品,这些产品与真正的经典传统家具还有很大的差距。这些作品只是借用了传统家具的材料、形状等浅层次的东西,并没有得其精髓,因此不能称之为中国传统家具。

当然,不可否认的是,时尚家具也是市场上的一个大方向。但仍然存在问题,其中很重要的一个是不能用红木的概念去解读新中式家具,因为新中式家具只是利用了中国传统的某些元素和木材纹理的自然美,再加上很多现代元素的应用,并不适合用红木材料来制作。此外,其消费群体对红木也缺乏了解,导致红木材料的使用没有体现出价值感,也使这一类家具整体看起来有些不伦不类。

时尚家具属于中式家具行列,其文化底蕴还是以中式家具文化为主,所以做这方面家具的企业理念就要往时尚方向去发展。如果传统不能完全摒弃,又不能完全时尚化,这是无法生存的。真正的时尚家具也有很庞大的消费群体,但是相对于以上所谈到的两个市场的消费群体,时尚家具消费群体的消费能力是有限的,而使用红木做原料就加大了成本,限制了消费者的购买力,缩小了市场。

本栏目由山东家顺装饰赞助刊登

山东家顺装饰

套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本
自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话: 3051588 客服: 400-618-6169 地址: 建华西路92号(二中西校对面)